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Поступ. в банк. плат.  Списано со сч. плат.   

  

ПЛАТЕЖНОЕ ПОРУЧЕНИЕ № 322 21.06.2018   01

   Дата  Вид платежа   

Сумма прописью Двадцать две тысячи рублей 00 копеек

ИНН 7713123456 КПП 771301001 Сумма 22 000-00

ООО «Радуга»    

    

  Сч. № 40702810400000001111

Плательщик    

АКБ «Надежный», г. Москва  БИК 044583222

  Сч. № 30101810400000000222

Банк плательщика    

ГУ Банка России по ЦФО, г. Москва БИК 044525000

  Сч. №  

Банк получателя    

ИНН 7726639745 КПП 772601001 Сч. № 40101810045250010041

УФК России по г. Москве (Управление Федеральной службы 
государственной регистрации, кадастра и картографии 
по г. Москве)

  

  

  Вид оп. 01 Срок плат.  

  Наз. пл.   Очер. плат. 5

Получатель  Код 0 Рез.  поле  

32110807020011000110 45914000 0 0 0 0

Госпошлина за государственную регистрацию прав на недвижимое имущество

Назначение платежа

Госпошлина за государственную регистрацию прав на недвижимое имущество

НаНазнзнача енениеие пплалатежажа

Получатель

Когда платите госпош-

лину за регистрацию 

недвижимости, в каче-

стве получателя ставьте 

управление Росреестра 

по региону, где находится 

имущество.

Основание и период

В полях 106 и 107 пла-

тежки на госпошлину 

в Росреестр проставьте 

нули. Разъяснения нало-

говиков применяйте, 

только когда перечисляете 

госпошлину в ФНС.

Размер госпошлины

Размеры госпошлин за реги-

страцию недвижимости, 

земли, транспорта и т. п. — 

в статье 333.33 НК. Например, 

чтобы зарегистрировать право 

на недвижимость, компания 

должна заплатить 22 000 руб.

Образец 3. Платежка на госпошлину для регистрации недвижимости

Поле 110

Это поле всегда остав-

ляйте пустым. Не важно, 

что платите — госпошлину, 

налоги или взносы.
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